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Úloha 1. Nech k ∈ (0, 1) a nech a1, a2, . . . , an, . . . je nekonečná postupnost’

reálnych č́ısel, ktorá sṕlňa

an+1 ≤
(
1 +

k

n

)
an − 1

pre všetky n = 1, 2, . . . . Dokážte, že existuje prirodzené č́ıslo t, také že at < 0.

Úloha 2. Nech R+ znač́ı množinu kladných reálnych č́ısel. Nájdite všetky
funkcie f : R+ → R+, ktoré sṕlňajú

f(y + f(x)) = f(x) + yf(y) + 3x

pre všetky x, y ∈ R+.

Úloha 3. Dokážte, že pre l’ubovol’né kladné reálne č́ısla a, b, c plat́ı

a3

(a+ 2b)(b+ 2c)2
+

b3

(b+ 2c)(c+ 2a)2
+

c3

(c+ 2a)(a+ 2b)2
≥ 1

9
.


